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Multiplicacion en Cuadricula de 2 por 2

Nombre;

Usar la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema.

D gex32= 2) 69x54=
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3) g7x28=

Respuestas
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ﬂh Multiplicacion en Cuadricula de 2 por 2 Nombre: Clave De Respuestas

Usar la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
1) - 2) _ 3) -
96 x 32= 69 x 54 = 97 x 28 = L 3,072
9 6 6 9 9 7
11 T4 - T{ -
2/' 13 3//’ 15 1,," 2 |? 3,726
s |78 3|07 5 5| 8 4
1 1 5 3 E 5 3 2,716
o ' 2 s Al 5 4 . ) . 5 8
° j ! + 6825
7 2 2 ,7 6 1 6
5, 3,792
4) - 5) _ 6) _
75%x91= 48 x 79 = 56 x 73 = 6 4,088
7 5 4 8 5 6
6 ’,"’ 4 ,,"’ 9 2 ,,'/ S ’,’/ 7 3 ,,", 4 ,,", 7 7. 3,105
sl 3] ® 5| 8] 6 P -
o . |o e R A Il I I 8 3,780
. e 1 . 6 “ 9 s : g 3
8 717 , 0
- ; 0. 1,189
2 5 9 7 2 8 8
0. 1,080
7) 8) 9)
45 % 69 = 84 x 45 = 29%x41=
1. 9,487
4 5 8 4 2 9
2 713 76 I I 0. 3.4 |l 2223
3 |74 0 3 |72 / 76 - 6
3 4 4 12 0 0
9 5 1
1 6 5 7 1.7 0 i 0 1 2 9
0 5 8 . 0 8 9
10) 45 % 24 = 1) 93 x 59 = 12) 57 x39=
4 5 9 3 5 7
1 ! 2
0 Sk 47177 s 1 3
1 8 5 5 / 5 5 5 1
1 2 8 ]2 4 6
4 219 9
0 6 0 N D N B 2 5 3
8 0 8 7 2 3
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